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Oster-Ausgabe 2023 

 

  

 
 

  

Sehr geehrte Partner & Leistungsträger,  
 

für viele steht das lange Oster-Wochenende und damit vielleicht auch der erste 

(Kurz-)Urlaub ins Haus und für uns beginnt nun die Saison. 

 
Hiermit laden wir Sie und Ihre Gäste zum diesjährigen Wander-Opening am Ostermontag, 

den 10. April ein! 
 

Mit einem Fest am Kunstweg Weinsüden, leckeren Speisen und Getränken, Live-
Musik und geführten Wanderungen, wird die Wandersaison 2023 eröffnet. 
 

Beginn ist um 11 Uhr am Parkplatz Michelbach gegenüber dem Schwimmbadparkplatz mit 

einem Glas Sekt und Live-Musik. 
  
Baden-Media bietet dort Pommes und Gegrilltes sowie Getränke aller Art. 

 

Auf der Terrasse vom Holzwurm gibt’s Flammkuchen, Vesper und Wurstsalat. 
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Im Rathaus findet ab 13.00 Uhr eine Kunstausstellung mit Kaffee und einer Tortenauswahl 

statt, und in Doll Augustins Hus gibt es von 11.00 Uhr bis 18.00 Uhr Kaffee und Kuchen. 

 

Natürlich sind auch alle Schnaps- und Getränkebrunnen bestückt und die 

Sasbachwaldener Gastronomie lädt zum Genießen ein. 
 

Die Flyer zum Wander-Opening liegen in der Tourist-Info, im Rathaus und in den örtlichen 

Geschäften aus. Hier ist die digitale Version. 
 

Oster-Los-Aktion Sasbachwalden 

 

Ein Los kostet 10,00 Euro, erhältlich in der Tourist-Information und in der Alde Gott 
Winzer Schwarzwald eG.  Der Erlös geht zugunsten des Kindergartenanbaus. 
 
Hauptgewinne:  

1. Weinprobe für 10 Personen mit SChwarzwälder Spezialitäten im Wert von 450 
Euro, Alde Gott Winzer Schwarzwald eG 

2. Arrangement "One-day-one-Night" im Wert von 260 Euro, Hotel Restaurant 
der Engel 

3. Schlemmergutschein im Wert von 200 Euro, Baden Media Eventcatering 
4. Business-Portrait Shooting im Wert von 159 Euro, Kim Laubner 
5. 1:1 Street-Photography Kurs im Wert von 89 Euro, Kim Laubner 

  
Weitere Wertgutscheine unserer Partner ab 20 Euro: 
 
Cooltours Reisebüro, Gasthaus Bischenberg, Weingut Könisgrain, Getränkeverkauf 
Köninger, Kochschule Wagner, Studio Tal 24, Hotel Restaurant Spinnerhof, 
Vierthaler EM, Höfner Stübl/Minigolf, Bäckerei Becke Klaus, Zeitlos Second Hand, 
Saschwaller Landmarkt, Metzgerei Michael Maier, Landideen. 
 
Insgesamt werden Preise im Wert von 2.000 Euro verlost. 
 

Auf der Rückseite des Loses ist die Schwarzald-Lady von Julia Yoong abgedruckt, die 

Sie nach der Verlosung mit oder ohne Bilderrahmen als Wand-Deko nutzen können. 
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Osterhasen-Rallye 

 

am Ostermontag, 10. April 2023 sowie an den weiteren Tagen in der Woche bis 14. 
April 2023 für die Kinder. 
Aufgepasst: Auch hier gibt es tolle Preise zu gewinnen, am Ostermontag gibt es für alle 

Teilnehmerinnen und Teilnehmer eine kleine Überraschung! 

 

Feiern Sie mit! Sie sind herzlich eingeladen. 
   

 

  

Osterhasen-Rally Plan zum Ausdrucken  
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Alle Veranstaltungen der Ferienregion Sasbachwalden für den Monat April 
finden Sie auf unserer Website oder auf unserem Monatsplakat!  

 

 

  

 
 

 

 

Wir wünschen ein frohes Osterfest! 

 

Herzlichst Ihr Team der Tourist-Info  
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kontaktieren Sie uns!  
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Kontakt 
Tourist-Information Sasbachwalden 

Talstraße 51 

Kurhaus "Zum Alde Gott" 
77887 Sasbachwalden 
Tel.: +49 (0)7841 64079-80 
info@sasbachwalden.de 

www.sasbachwalden.de 
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Leiterin Tourist-Info Carina Klumpp  
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